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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
Освітній компонент «Економічна теорія» є основою, базисом для розуміння економічних

аспектів життєдіяльності суспільства і кожного окремого індивіда. Набуття знань щодо
особливостей економічних відносин, закономірностей функціонування та розвитку
економічних систем та суб’єктів, розуміння проблем ефективного використання обмежених
виробничих ресурсів і шляхів досягнення максимальних кінцевих результатів є важливим для
формування компетентностей висококваліфікованих фахівців за ОП «Менеджмент туристичної
індустрії».

Мета навчальної дисципліни «Економічна теорія» - формування у майбутніх
бакалаврів глибоких економічних знань, логіки сучасного економічного мислення і економічної
культури, адекватних сучасним умовам економічного розвитку країни, навчання студентів
базовим методам аналізу економічних процесів, вмінню приймати обґрунтовані рішення з
приводу економічних проблем, пов'язаних з їх майбутньою професійною діяльністю.

НАВЧАЛЬНИЙКОНТЕНТОСВІТНЬОЇКОМПОНЕНТИ
МОДУЛЬ 1.ОСНОВИ ЕКОНОМІЧНОЇ ТЕОРІЇ ТА МІКРОЕКОНОМІКА

Тема 1 Економічна теорія як наука
Тема 2 Економічні ресурси та виробничі можливості суспільства
Тема 3 Суспільний розвиток та механізм функціонування економічних систем
Тема 4 Ринок як економічна форма організації функціонування економіки
Тема 5 Конкуренція в ринковій економіці
Тема 6 Домогосподарство як суб’єкт ринкових відносин
Тема 7 Підприємництво. фірма в системі ринкових відносин
Тема 8 Види ринків та їхня інфраструктура
МОДУЛЬ ІІ. МЕХАНІЗМ ФУНКЦІОНУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ ТА

СВІТОВОГО ГОСПОДАРСТВА
Тема 9 Національна економіка та показники її розвитку
Тема 10 Розподіл національного доходу і його споживання
Тема 11 Загальноекономічна рівновага та економічне зростання
Тема 12 Макроекономічна нестабільність
Тема 13 Фінансова система
Тема 14 Кредитна система та регулювання грошового обігу
Тема 15 Еволюція світового господарства та глобалізація
Тема 16 Форми міжнародних економічних відносин та зовнішньоекономічна політика
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ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ, ФОРМИ ТА МЕТОДИ НАВЧАННЯ
Методи навчання: Вербальні методи (лекція, бесіда, пояснення, розповідь тощо);

пояснювально- ілюстративні методи; ситуаційні завдання; робота з інформаційними ресурсами:
з навчально-методичною, науковою, нормативною літературою та інтернет- ресурсами;
самостійна робота над індивідуальним завданням або за програмою навчальної дисципліни;
дистанційне навчання з використанням відповідних онлайн-платформ.

У викладання курсу використовуються такі освітні технології:
1. Лекції та їх презентації.
2. Онлайн-лекції, у тому числі - відео з відомими економістами або гостьові

лекції викладачів ЗВО, з якими укладено договори про співробітництво.
3. Семінарські заняття, вебінари й онлайн-дискусії.
4. Групова робота, коли студенти розв'язують практичні завдання та кейси.
5. Онлайн-тести та опитування: Використання системи MOODLE
6. Застосування інформаційних технологій, використання статистичних даних для

аналізу економічних процесів, створення графіків та діаграм для пояснення їх динаміки.
7. Зовнішні гостьові лекції експертів і практиків, що допомагає здобувачам освіти

побачити, як теорія використовується на практиці.
8. Електронні підручники і ресурси репозитарію ЧНУ.

ФОРМИ  Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ
Поточний контроль: Форми поточного контролю – тести, письмові роботи

(тематичні, модульні), усне індивідуальне та фронтальне опитування.
Електронний контроль виконання завдань з курсу «Економічна теорія»,

представлений на електронній платформі https://moodle.chnu.edu.ua.
Підсумковий контроль – екзамен.

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ
Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти здійснюється за

шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ECTS).
Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти мінімальних

порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом навчання.

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ
Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього процесу

при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими документами:
✔ «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія

Федьковича» (https://surli.cc/uqlgbn) ;
✔ «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у

Чернівецькому національному університету імені Юрія Федьковича» (https://surl.li/sryntm)
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